



鹅城



成都MC浴室最新照片和截图流出，最全事件梳理

水均益：为什么我反对巴勒斯坦建国？

除了自由微信/自由微博，您最希望看到的哪个平台的被删除内容？

2017年11月29日

### 市纪委开展“民族团结一家亲”送温暖活动

2017-11-27 喀什市零距离

**点这里** 关注我们哦~

“团结就是力量，这力量是铁，这力量是刚……”嘹亮的歌声响彻整个夏马勒巴格镇13村村委会大院，这是喀什市纪委驻村工作队为深入推进“民族团结一家亲”主题活动，进一步增进各族群众之间的感情，举办“民族团结一家亲”联谊活动。喀什市纪委监委局全体领导干部、夏马勒巴格镇主要领导、夏马勒巴格镇13村党工委书记班子成员及下沉干部、13村“访汇聚”工作队全体成员、村警务室人员、村部分保安、部分“三类人员”亲属及贫困户，共计约300人参加了此次活动。



活动现场，以市纪委副书记徐月英致辞和市人大常委会副主任、村党工委书记买买提艾力·艾买提宣讲十九次大会议精神及党和政府相关惠民政策拉开了联谊活动序幕。整场表演活动不但将“民族团结一家亲”演绎的生动活泼，还展现了各族群众对美好生活的祝愿。



演出活动中穿插有奖知识竞赛活动。向参加活动人员提问有关党的十九大会议精神知识，以抢答、问答等形式巩固宣传效果，为答对者送上精美纪念品，通过互动节目，进一步拉近了大家的距离，活动结束后还对为生活困难的80户“三类人员”家庭送上面粉、清油等生活用品，并向他们转达了党和政府的关怀，勉励他们要保重身体，为维护社会稳定做出应有贡献。

市纪委副书记徐月英说：各族干部职工一起叙友情、拉家常、一起表演节目，“亲戚”越走越近，朋友越走越亲，只有心与心的交流，才能贴得越近，民族团结的基础就越牢固。

“今天大家聚在一起唱歌、跳舞，畅叙民族团结之情，真是太开心了，希望我们这个大家庭永远团结和谐，我们一定发挥好“访惠聚”驻村工作队的先锋作用，不断把民族团结一家亲活动引向深入，传播民族团结正能量，从解决群众最关心的实际问题和难点问题入手，最大限度的凝聚民心、促进团结。”市纪委监委驻村工作队队长阿不都肉苏力说。

王慧栋

编 审：王朝辉

编 辑：阿依古丽

文章有问题？[点此查看](#)未经处理的缓存

自由微信于2016年由 GreatFire.org 建立。

total: 0.15 s  
s3 versions: 0.04 s  
s3 get: 0.04 s